



Ideiglenes ügyintéző bizottság az elnökségek helyett

Kaszás Gábor más beosztásban

Egy hete tartotta a Délép SC és a Szeol AK küldött-közgyűlését. Mivel a klubok elnökségének mandátuma lejárt, a két vezető testület lemondott tisztségéről, újat viszont nem választottak, mert mindkét egyesületnél a fúzió mellett döntöttek. Az élet természetesen megy tovább, a szakosztályokban a korábbi vezetők ténykednek az egyesülést kimondó, július 5-én tartandó közgyűlésig. Az elnökség munkáját, kooperálva a szakosztály-vezetőkkel, addig a kifejtett ideiglenes ügyvezető bizottság — elnöke Sipos Mihály, a Délép vezérigazgatója, tagja Debreczeny Pál, a megyei TSH elnöke, Erky Tamás, a Dégáz gazdasági igazgatóhelyettese, Zentai László, az NKfV főkönyvelője, Major Gyula, a Délép gazdasági igazgatója, Kovári Árpád, a Szeol AK ügyvezető elnöke, dr. D. Szabó Árpád, a Délép SC ügyvezető elnöke — végzi.

Elsőként a Szeol AK labdarúgó-szakosztályával foglalkozott a bizottság. A csapat vezetőinek és játékosainak Sipos Mihály vázolta az elképzeléseket. Azt, hogy június 20-ig valamennyi labdarúgóval elbeszélgetnek, s azután döntenek a vitás kérdésekben. Hangsúlyozta, az átigazolásokkal szemben a két klub OTSH-védnökség alatt áll, tehát a sportolók — az egyesülés ellenére — nem „rabolhatók”. Az érvényes szerződéssel rendelkező labdarúgókkal továbbiakban az új egyesület rendelkezik,

akiknek viszont megszűnik kötődése a klubhoz, s amennyiben másik csapat jelentkezik érte, az eszmei érték kifejtése után hozzájárulnak a labdarúgó átigazolásához. (A szerződése Bir-kás Péternek, Szabó Lászlónak, Kovács Gábornak, Somogyi Józsefnek és Vojnics Antalnak jár le.)

A megbeszélésen Sipos Mihály közölte azt is, eldöntött kérdés, a vezető edzői tisztséget a jövőben nem Kaszás Gábor, a mostani szakvezető tölti be. Hozzátette, szó sincs arról, hogy megakarnak válni tőle, de az átszervezés folytán — fizetése meghagyásával — más beosztásban számítanak munkájára. (Hogy ezt a variációt elfogadja-e, vagy sem, arról egyelőre nem nyilatkozott Kaszás Gábor.) A vezető edzői poszt betöltésé-

ért több emberrel tárgyalnak, hamarosan határoznak, ki lesz az új szakvezető.

A Szeol játékosai jelenleg szabadságukat töltik, a felkészülést az új bajnokságra — augusztus 18-án rajtol az NB II — július elsején kezdik. (Az edzések és a mérkőzések a Tisza-parti stadion rekonstrukciója miatt a Délép Szőregi úti sportcentrumában lesznek.) A Délép labdarúgói egyelőre nem térnek pihenőre, nekik a hét végén még bajnoki mérkőzést kell játszaniuk, majd június 23-án és 30-án — a jövő héten kedden lesz a sorsolás — az NB II-be jutást eldöntő osztályozón vesznek részt. Amennyiben feljutnak a magasabb osztályba, az indulás jogát valószínű, hogy megyebeli csapatnak adják át.

Gy. E.

Ma délután

A Volán régi riválisa ellen

Hajrájához érkezett az első osztályú férfi kézilabdások bajnoki küzdelemsorozata. A szegedi együttesek közül ezúttal a Volán SC játszik itthon. Ma délután öt órai kezdettel vendégük a Budapesti Honvéd együttese. A fővárosi gárda régi riválisa a szegedieknek, ezúttal is a közlekedésiek nyomában vannak, csupán egy ponttal lemaradva mögöttük. Lestí István vezető edző a találkozó előtt elmondta: játékosai egészségesek, s mindkét hátralevő mérkőzésükön nyerni akarnak. Akkor ugyanis — a riválisok eredményétől függően — még a második helyen is végezhetnek a tavaszi idényben. Az edző megemlítette: a korábbi nagy „ászk” már nincsenek a Honvédban, vi-

szont minden poszton erős az együttes. A szegediek kezdő csapatában annyi változás van, hogy a legutóbb kiemelkedően játszó Avar került a bal szélre. A Volán így Oláh — Tenke, Lele, Szabadits, Balogh, Tóth, Avar összeállításban kezd.

A Délép Veszprémben, a listavezető ellen szerepel. Bár legutóbb pontot rabolt onnan a szegedi csapat, a lendületben levő veszpremieket ellen most nyilván sokkal nehezebb dolga lesz.

Úszótanfolyam

A Szeol AK úszótanfolyamára korlátozott számú jelentkezést még elfogadnak a kezdés napján, június 17-én, hétfőn. Az úszni akaró gyerekeknek Nagy Pál edzőnél kell jelentkezni negyed 9-kor, vagy negyed 10-kor.

Nyolc vagy több edző marad...

A labdarúgó NB I csapatai idény közben is cserélték a vezető edzőket (Vasas, Debrecen, Pécs, Tatabánya, Ferencváros, MTK-VM, és a felkerült Bp. Volán), így nem meglepetés, hogy idény után folytatódik a szakemberek szokásos keringője.

Még nem tisztázódott, nyolc, vagy több edző marad-e a helyén az 1985–86. évi bajnokság 16 első osztályú csapatánál. A csapatoknál edzőkérdésben ez a helyzet:

Bp. Honvéd: Komora Imre irányítása alatt két bajnoki cím és egy kupadiadal az eredmény. Felvetődött, hogy más feladatot kap a klubon belül, de csaknem biztosra vehető, hogy továbbra is ő a szakvezető.

Rába ETO: Verebes József 4 győri idényéből 2 első és két második hely a bravúros mérleg. Még egy évig kötné Győrhez a szerződés, de folytatólag a tárgyalások arról, hogy esetleg elengedik.

Videoton: Az UEFA Kupa-döntős gárdát a következő idényben is Kovács Ferenc irányítja — mint Dérfalvy Imre, a Videoton labdarúgó-szakosztályának elnöke bejelentette.

Zalaegerszeg: Gellei Imre két évre szóló szerződése ugyan lejárt, de 1986. június 30-ig újabb megállapodást kötöttek.

Vasas: Illovszky Rudolf — aki tavaszra vette át a csapatot — kétéves szerződést kötött a klubbal.

Békéscsaba: A legsikeresebb NB I-es idényt zárták,

így érthető az elégedettség Süle István tevékenységével. Szerződése 1986. június 30-ig szól.

Csepel: Gelei József jó munkát végzett, szerződése még egy évig köti a Csepelhez.

Debrecen: Június 30-án lejár dr. Puskás Lajos tavasszal megkötött szerződése. A klubelnökség és dr. Puskás között még folynak a tárgyalások az újabb megállapodásról.

Haladás: Rátkai László szerződése még a következő bajnokság idejére is szól. Ú. Dózsa: Göröcs János már munkába állt Temesvári Miklós helyén. Egyéves szerződést kötöttek.

Pécs: A klub vezetése felkérte az utolsó 7 bajnoki mérkőzésen irányított Garami Józsefet, hogy az 1985–86. évi bajnokságra is vállalja a vezető edzői tisztséget. Várhatóan rövidesen megkötik a szerződést.

Tatabánya: Július 1-jétől kétéves időtartamra Temesvári Miklóssal állapotok meg. Segítője Buus György lesz.

Ferencváros: A tavasszal „beugrott” Sárosi László már elkészült. Az új vezető edző régi sikereinek színében Dalnok János.

MTK-VM: Verebes Józseffel folytatnak előrehaladott tárgyalásokat. Ha távozik Győrből, a kék-fehéreket veszi át.

Bp. Volán: Minden valószínűség szerint az NB I-ben Novák Dezső irányításával játszanak.

Siófok: Szőke Miklós továbbra is vezető edző.

Területi bajnokság

A záróforduló következik

A harmadik vonal küzdelmeinek befejező felvonására kerül sor vasárnap a labdarúgóknál. A három szegedi csapat közül a már bajnok Délép Martfüre látogat, ahol a szép befejezés érdekében nyilván nyerni akar. Formájuk megtartásához annál is inkább szükségük lesz a kék-fehéreknek, mert számukra az osztályo-

zó nehéz csatái még hátravannak.

A már biztonságos helyzetben levő vasutasok Makkon megyei rangadót vívnak.

Tétje leginkább még a Szegedi Dózsa vasárnap 17 órakor a Hunyadi téren lejátszandó találkozójának van. A lila-fehérek Lajosmizst fogadják, s győzelem esetén még előrébb léphetnek a táblázaton.

Asztalitenisz

Nagy megtiszteltetés érte Berta Zoltánt, a Délép SC 30 éves asztaliteniszezőjét. A szegedi versenyző Takács, Kreis és Karsai társaságában Olaszországba utazik, ahol a helyi nemzetközi bajnokságon képviseli hazánk színeit.

A Koreai NDK néphadseregének asztalitenisz-válogatottja hazánkban turnézik és június 19-én, szerdán délután 4 órakor a Szőregi úti Sportcsarnokban a Délép SC NB I-es csapatával játszik. A sportág helyi kedvelői első ízben láthatnak ázsiai asztaliteniszezőket Szegeden, akiknek érdemes lesz megnézni játékukat. A vendégek játékeréjéről csak annyit, nemzeti válogatottjuk a legutóbbi világ bajnokságon az 5. helyen végzett és 5:2-re legyőzte a magyar csapatot, amelyből egyéniben Klampar tudott nyerni.

A centenáriumi jegyében

Pénteken folytatódta az alapításának 100 éves jubileumát ünneplő Magyar Tornaszövetség rendezvényei. Már reggeltől különféle eseményeken volt érdekelt a sportág hazai vezérkara. A fő látványosság a Budapest Sportcsarnokban délután a nemzetközi tornász- és RSG-gála volt.

Sportműsor

Atlétika
Megyei serdülő A és B korcsoportos ranglista verseny, Vasutas-stadion, 9.30.
Kézilabda
NB I. Férfiak: Szegedi Volán-Bp. Honvéd, Újszegedi Sportcsarnok, 17 óra. NB II. Férfiak: Felszabadulás Mgisz SE-Vác, egészségügyi főiskola pályája, 11 óra. Nők: Sz. Tanárképző-H. Porcelán, Ady téri sporttelep, 16 óra. Megyei bajnokság. Férfiak: Szegedi Tanárképző-Szentes, II. sz. gyák, ált. isk., 9 óra. Nők: Tápió-Tápi Házipar, Maja-kovszki téri iskola, 15 óra.
Tenisz
OB II. Férfiak: JATE SC-Szentes, újszegedi Liget, 10 óra.
Labdarúgás
Megyei I. osztály: Mártély-Kiskundorozsma, Mártély, 17. Magyar, Tisza-Új KSK-Szőreg, Tiszasziget, 16.30. Bubori.
Megyei II. osztály: K. Húsos-Nagymagocs, Szabadság tér, 17. Balta, Pityvaros-Sándorfalva, Pityvaros, 17. Madarász, Asóthalom-Mihálytelek, Asóthalom, 17. Mihály.

VASÁRNAP

Atlétika
Megyei serdülő A és B korcsoportos ranglista verseny, Vasutas-stadion, 9.30.

Felkínálunk részes formában történő betakarításra, vagy egyéb megegyezés alapján (aratás után) tarlón levő

szalmát

(bálás és ömlesztett állapotban)

eladásra

Erdeklődni és szerződést kötni: Németh András igazgatóvezetőnél lehet. Telefon: 71-042, 71-065. Maros Tsz, Deszk.

Kézilabda
Megyei bajnokság. Nők: Hódgép-Kiskundorozsma-H. Porcelán, Széksósi út, 9.30. Ifjúságiak: Hódgép-Kiskundorozsma-H. Porcelán, Széksósi út, 8.30. Sz. Textilművek-Makó, Toth-ni sgt., 8.30.
Tenisz
OB II. Férfiak: JATE SC-Duse, újszegedi Liget, 9 óra.
Úszás
Megyei felnőtt és gyermek öszezont bajnokság, újszegedi Sportuszoda, 10 óra.
Labdarúgás
Területi bajnokság: Szegedi Dózsa-Lajosmizse, Hunyadi tér, 17 óra, Maróti.
Megyei I. osztály: Sz. Kender-Fábiánsebestény, Kender-pályá, 17. Aczél T., Mindszent-Alsóváros, Mindszent, 17. Lenhardt, Sz. Klinzsi-Tápi, Szentes, 17. Szekeres E., Bordány-Sz. Tanárképző, Bordány, 17. Molnár, Szegvár-Csongrád, Szegvár, 17. Kiss J., Kistelek-Sz. Vízmu, Kistelek, 17. Köböl. Előmerközést az ifjúságiak játszanak.
Megyei II. osztály: Csanytelek Székkutas, Csanytelek, 17. Kovács H., Zákányszék-Rösztke, Zákányszék, 17. Barma, Földeák-Sz. Postás, Földeák, 17. Bába, Apátfalva-Mónahalom, Apátfalva, 15. Somogyi, Csanádpalota-Arpádhalom, Csanádpalota, 17. Bánócski. Előmerközést az ifjúságiak játszanak.
Megyei III. osztály: Tömörkény-Forráskút, Tömörkény, 17. Szász. Előmerközést az ifjúságiak játszanak.

Úszás
Megyei felnőtt és gyermek öszezont bajnokság, újszegedi Sportuszoda, 10 óra.

HÉTFŐ
Úszás
Megyei felnőtt és gyermek öszezont bajnokság, újszegedi Sportuszoda, 10 óra.

Közlemény
Az orvos-egészségügyi szakszervezet nyugdíjas csoportja július 9-én, kedden kirándulást szervez Budapestre. Targjai jelentkezését várja a szerdai fogadónapon a vezetőség.

HÉTFŐ
Úszás
Megyei felnőtt és gyermek öszezont bajnokság, újszegedi Sportuszoda, 10 óra.

Közlemény

Az orvos-egészségügyi szakszervezet nyugdíjas csoportja július 9-én, kedden kirándulást szervez Budapestre. Targjai jelentkezését várja a szerdai fogadónapon a vezetőség.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy

helikopteres szúnyogirtást

SZEGED és SZIKSÓSFÜRDŐ kijelölt területein június 18-án (kedden), napkeltétől 9 óráig és 18 órától napnyugtáig végzünk.

A szer méhekre veszélyes! Amennyiben a szúnyogirtás a jelzett időpontban elmaradna, azt június 20-án (csütörtökön) végezzük el

ÚJ ÉLET TSZ, SZEGED

Centrum hétfő

20 százalék árengedménnyel

műanyag vállfa és pedálos fém szeméttartó az emeleten
HÁZTARTÁSI OSZTÁLYUNKON.

SZEGEDI

Centrum Aruház

A makói Juhász Gyula Szakközépiskola

felvételt hirdet

az 1985–86-os tanévre a Mezőgazdasági Aruforgalmi 4 éves Szakközépiskola

levelező tagozatára

Felvétel feltétele: az általános iskola 8. osztályának elvégzését igazoló bizonyítvány és a 17. életév betöltése.

Jelentkezni: június 30-ig az iskolában, Makó, Kálvin u. 2-6.

Kedvezményes szőnyegvásár

Az Ön által kiválasztott szőnyeget méretre vágjuk, és a lakásában ragasztással vagy száraz terítéssel beépítjük. Megrendelhető:

KOMFORT CSONGRÁD MEGYEI SZOLGÁLTATÓ IPARI KISSZÖVETKEZET, SZEGED, GOGOL U. 23. Telefon: 11-003. Ügyintéző: Bán Árpád.

Szobafestést, mázolás, tapétázást

a lakosság részére rövid határidővel vállalunk, OTP-ügyintézővel. Megrendelhető:

KOMFORT CSONGRÁD MEGYEI SZOLGÁLTATÓ IPARI KISSZÖVETKEZET, SZEGED, BARTÓK TÉR 9. Telefon: 23-766. Ügyintéző: Dobó Attila.

A Sándorfalvi Magyar-Lengyel Barátság Termelőszövetkezet

T-100-as erőgépeivel bérmunkát vállal

Érdeklődni: Sándorfalván, a növénytermesztési központban, telefon: 73-202, Kálmán Péternél vagy Fábán Nagy Jenőnél.

Tisza Gyöngye Revü

Tisza Gyöngye Bár

MAGIC NIGHT címmel megkezdte nagyszabású nyári lokálműsorát június 16-tól augusztus 20-ig. Vasárnapról csütörtökig éjjeli kezdéssel egyórás revüműsor, melyben fellépnek:

PÁLHAZI LÁSZLÓ bűvész, REMPOT GABI, NAGY LAJOS korcsolya, Turai Edit táncnékesek táncosok.

Koreográfus: GESZLER GYÖRGY. ASZTALFOGLALÁS: telefon: 12-350.

Tisza Gyöngye Revü